PHONG GDPT PE KIEM TRA CUOIKI I
THANH PHO CAO LANH NAM HOQC 2020-2021
Mon: Toan - Lép 6
Thaoi gian: 90 phit (Khong ké thoi gian phdt dé)
‘ Pé chinh thirc ‘ (Dé kiém tra nay c6 01 trang)

Cau 1: (1.0 diem)
Thoi khoa biéu cta 16p 6A nhu sau:

Tiét/ Thir | Thir 2 Thir 3 Thir4 | Thir 5 Thir 6 | Thir 7
Tiét 1 Tiéng Anh | Cong nghé | Toan MY thuat | Van Vian

Tiét 2 Tiéng Anh | GDCD St To4n Vin Tiéng Anh
Tiét 3 Vin Toan Nhac | Tuchon | Vatly | Tiéng Anh
Tiét 4 Cong nghé | Sinh Dia Sinh | Toan

Tiét 5 Chao co SHL

a) Viét tap hop A g(f)m cac moOn trong ngay thur 4.
b) Viét tap hop B gdm cdc mon trong ngay thur 6.

Céu 2: (1.5 diém) , ,
a) Sap x¢&p theo thur ty tir nho dén 16n cac s6 nguyeén sau: 6; -10; 9; 0; -2.
b) Tim s6 d6i cua cac s6 sau: 12; -8
¢) Viet gon cac tich sau bang cach dung liy thua : 7.7.7.7.7
Cau 3: (3.0 diem)
Thuc hién phép tinh (tinh nhanh néu c6 thé):
a)59.63+59.37
b) 25.2° - 16: 4?
c) 346 + (-85)+ (-346) + 15
Cau 4: (1.0 diém)

Tim x, biét:
a) x—14=15
b) 70 +3x =91

Cau 5: (1.0 diém)

Mot don vi bd ddi co 144 nir va 360 nam vé mién Trung dé giup d& dong
bao khic phuc hau qua bio lut. Pon vi du dinh chia thanh nhiéu t6 dé phuc vu
duoc nhiéu x4, trong d6 phan phdi nam va nir déu cho céc to. Hoi co thé chia
nhiéu nhat bao nhiéu t6? Khi d6 mdi té c6 bao nhiéu nam, bao nhiéu nit?

Cau 6: (2.5 diém)
Trén tia Ox 14y hai diém A va B sao cho OA = 4cm, OB= 7cm.
a) Trong ba diém O, A, B diém ndo nam giira hai diém con lai?
b) Tinh AB.
¢) Goi K 1a trung diém ctia doan thang OA. Tinh KB? Hét./.



_ PHONG GDDT HUONG DAN CHAM DE KIEM TRA CUOIKI I

THANH PHO CAO LANH NAM HOQC 2020-2021

Mon: Toan - Lép 6
Pé chinh thirc | (Huéng dan chdm nay co 02 trang)

Cau Noi dung yéu ciu Diém
Ciul | a) A = {Ton, St, Nhac, Dia} 0.5
(1.0 @) | b) B = {Vin, Vit Iy, Sinh} 0.5
Ciu 2 | a) Céc s nguyén tir nh dén 16n 1a: -10<-2<0<6<9 0.5
(1.5d) | b) SO doi ctia 12 1a - 12 0.25

S6 ddi cia -8 1a 8 0,25
€)7.7777=T 05
Cau3 | a)59.63+59.37=59.(63 +37) 0.5
(3.04a) =59.100 = 5900 0.5
b)25.2° -16:4> =258-16:16 0.5
=200—1=199 0.5
c) 346 + (-85)+ (-346) + 15 = [346 + (-346)] + [15 + (-85)] 0.5
=0+ (-70) = -70 0.5
Caud |c) x-14=15
1.0a) x=15+14 0.25
x =29 0.25
d) 70 +3x =91
3x=91-70
x=21:3
x=17 0.25
Cau 5 | Goi a 1a s6 tO nhiéu nhét co thé chia
(1,0 @) | Ta c6 a = UCLN(144,360) 0,25
144 =24, 32 360 =23 325
UCLN(144,360) = 2°.32 = 72
Viy c6 thé chia nhiéu nhét 72 t6 0,25
Khi d6 méi t6 co:
144 :72 =2 ( niY) 0.25
360: 72 = 5 ( nam) 0.25
Cau 6 | - Hinh v€ sai hodc khong c6 hinh 0.0
(2.5 d) | - Hinh vé& ding
a) DiémoA ném‘ giita hai diém O va B. 0.5
b) Vi diém A nam gitra O va B
nén: OA + AB=0B 0.5
4+ AB=7
AB =7-4=3cm 0.5




¢) Vi K 1 trung diém cua doan thang OA
NéenOK=KA=0A:2=4:2=2cm
biém A nam gitra hai diém K va B

0.5

Nén KA + AB = KB 0.25
2+3=KB 0.25
KB=5cm

Hét./.




